
Протокол №7 

засідання кафедри фундаментальних дисциплін 

 

06.02. 2025 

Голова – к. пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б.  

Секретар – Панкевич М.С. 

Присутні: К. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б., д.екон. н., доцент Корчинський І.О., к. 

мед. н., доцент Любінець Л.А., к.тех.н. Коротка В..О., к. мед.н. Щурко М.М., 

к.мед н. Онисько Р.М., Панкевич М.С., Борщ І.С., Нечипор Н.О.,к. біол.н.  

Єфіменко Н. В., Дмитрів Г. М. 

Відсутні: Любас Н. М. Кашлюк Н. І. 

 

Порядок денний: 

1.Клопотання завідувача кафедри фундаментальних дисциплін Сопнєвої Н.Б. щодо  

претендентів на заміщення вакантних посад – професора кафедри 

фундаментальних дисциплін , а саме доктора економічних наук, професора 

Корчинського І.О. та доцента кафедри фундаментальних дисциплін, а саме: 

кандидата медичних  наук, доцента Щурко М.М.   

2. Про організацію та проведення  Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних 

наук». 

3. Про завершення підготовки до видання   навчально-методичного  посібника 

(робочого зошита) «Патофізіологічні та патоморфологічні прояви порушеннь 

обміну речовин» з дисципліни «Патоморфологія та патофізіологія» (Любінець 

Л.А., Щурко М.М.). 

 

1. Слухали:      

 Завідувача кафедри Сопнєву Надію Богданівну, котра повідомила, що в 

медичному часописі УЛТ у Львові «Народне здоров’я» № 12 за грудень 2024 

року оголошено конкурс на заміщення вакантної посади професора кафедри 

фундаментальних дисциплін– 0,25 ставки та доцента кафедри фундаментальних 

дисциплін – 0,5 ставки. Бажання взяти участь в конкурсі виявили наступні 

кандидати: Корчинський І.О., доктор економічних наук, професор - на вакантну 

посаду професора та Щурко М.М., кандидат медичних наук, доцент – на 

вакантну посаду доцента, які подали до Конкурсної комісії Академії такі 

документи: 

- заяву на ім'я ректора, написану власноруч про участь у конкурсі; 

- список опублікованих наукових та навчально-методичних праць за 

останніх 5 років; 

- звіт про навчально-методичну, виховну, науково-дослідницьку, 

організаційну та профорієнтаційну роботу за попередній період. 



 В обговоренні претендентів взяли участь: Любінець Л.А.- к. мед. н., 

доцент, Сопнєва Н.Б. – к.пед.н., доцент, Онисько Р.М.- к.мед.н. 

 Для затвердження висновку кафедри шляхом таємного голосування була 

обрана лічильна комісія у складі: Любінець Л.А. (голова лічильної комісії), Борщ 

І.С., викладач, Коротка В.О.., викладач.     

Оголошення результатів голосування: 

Слухали: 

Голову лічильної комісії  Коротку В.О., яка  повідомила результати голосування 

за  претендентів на заміщення вакантної посади – професора кафедри 

фундаментальних дисциплін та доцента кафедри фундаментальних дисциплін. 

Корчинський Іван Осипович 

«ЗА» - 11  

«Проти» - 0 

«Утрималися» - 0 

Щурко Марія Мойсеївна 

«ЗА» - 11 

«Проти» - 0 

«Утрималися» -0  

Ухвалили:  

1. Кафедра фундаментальних дисциплін рекомендує  претендентів на 

заміщення вакантних посад професора кафедри фундаментальних дисциплін, 

0,25 ставки – Корчинського І.О. та доцента кафедри фундаментальних 

дисциплін, 0,5 ставки Щурко М.М. 

2.  Направити пакет документів претендентів для розгляду на вченій раді 

факультету 2. 

 

2.Слухали: 

Про організацію та проведення  Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції «Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук». 

Виступили: 

Сопнєва Н.Б. - к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних дисциплін, 

яка доповіла, що кафедра фундаментальних дисциплін була організатором 

проведення двох регіональних, двох Всеукраїнських і однієї Міжнародної  

студентських науково-практичних конференцій «Теоретичні та прикладні 

аспекти медико-біологічних наук», має досвід і у 2025 році буде організатором 

проведення ІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 

«Теоретичні та прикладні аспекти медико-біологічних наук», яка відбудеться 15 

травня 2025р. у Львівській  медичній  академії імені Андрея Крупинського у 

змішаному форматі. 



На конференції планується обговорення результатів наукових досліджень з 

таких напрямків: 

− Проблеми медичної освіти в умовах війни 

− Фундаментальні медико-біологічні науки (анатомія, фізіологія, медична 

хімія, медична біологія, медична генетика, медична фізика) 

− Сімейна медицина  та медсестринство  

− Фізична реабілітація 

− Лабораторна медицина 

− Фармація 

− Стоматологія 

До початку роботи конференції планується публікація тез наукових доповідей 

учасників.  Учасникам конференції та науковим керівникам  будуть видані 

сертифікати. 

Єфіменко Н.В., к. біол.н. запропонувала всім викладачам кафедри взяти 

керівництво над студентськими науковими дослідженнями, результати яких 

мають бути представлені у доповідях і публікаціях тез. 

Ухвалили: 

1.Викладачам кафедри взяти участь в організації проведення Всеукраїнської 

студентської науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні аспекти 

медико-біологічних наук». 

2. Викладачам кафедри взяти керівництво над студентськими науковими 

дослідженнями, результати яких мають бути представлені у доповідях і 

публікаціях тез . 

3.Слухали:      

Про завершення підготовки до видання   навчально-методичного  посібника 

(робочого зошита) «Патофізіологічні та патоморфологічні прояви порушеннь 

обміну речовин» з дисципліни «Патоморфологія та патофізіологія» 

Виступили: 

Любінець Л.А., к. мед.н., доцент кафедри фундаментальних дисциплін. 

Навчальний посібник розроблено з метою поглиблення  і систематизування 

знань про причини, механізми розвитку та морфологічні прояви типових 

порушень обміну речовин у студентів, які навчаються за спеціальностю 223 

«Медсестринство» та 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

В посібнику висвітлюються питання з теми «Патоморфологія та патофізіологія 

порушень білкового, ліпідного, вуглеводного та водно-електролітного обміну»,  

Студенти матимуть  змогу детально ознайомитися з основними питаннями тем і, 

опрацьовуючи завдання, добре підготуватися до практичного заняття. 

Онисько Р.М., к.мед.н., викладач кафедри 

Навчальний посібник розроблено з дисципліни «Патоморфологія та 

патофізіологія». В ньому представлені актуальність та мета вивчення кожної 



теми з розділу «Патоморфологія та патофізіологія порушення обміну речовин». 

Наведені теоретичні питання, опрацювання яких дасть можливість кожному 

студенту розібратися в причинах і механізмах розвитку типових морфологічних 

проявів, що виникають при порушенні обміну речовин. Закріпити матеріал 

студенти зможуть вирішуючи тестові завдання. 

Панкевич М.С., викладач кафедри 

Навчальний посібник (робочий зошит) призначений для самостійної підготовки  

до практичних занять студентів, які навчаються за спеціальностю 223 

«Медсестринство» та 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Він містить завдання, 

які передбачають різні види діяльності студентів: заповнення структурно-

логічних схем та таблиць, описання малюнків та ін. Тестові завдання, які 

подаються до кожної теми дадуть можливість студентам перевірити засвоєння 

теоретичного матеріалу.  

Борщ І.С., викладач кафедри 

Посібник, який представили викладачі кафедри допоможе студентам у 

підготовці до практичних занять, оскільки відповідаючи на теоретичні питання, 

заповнюючи запропоновані таблиці і даючи відповіді на тестові завдання вони 

зможуть детально розібратися у порушеннях обміну речовин та їх морфологічній 

характеристиці.  

Ухвалили: 

Рекомендувати навчальний посібник (робочий зошит) «Патофізіологічні та 

патоморфологічні прояви порушень обміну речовин» з дисципліни 

«Патоморфологія та патофізіологія»  ( Любінець Л.А., Щурко М.М.) для 

розгляду на засіданні Методичної   ради факультету №2 та до друку. 

«За» - 11    (одноголосно). 

 

 

 

Голова                      (Сопнєва Н.Б.) 

 

Секретар                            (Панкевич М.С.) 

 

 
 

 


